

Отчет о проделанной работе ЮИД «Светофор» в МБОУ КСШ №3 за 2022-2023 уч. год.

На основании приказа в школе создан отряд юных инспекторов движения в количестве 15 человек, руководитель – преподаватель-организатор ОБЖ. Членами отряда ЮИД являются учащиеся 2а класса. Но иногда на занятия приходят и «старые» ЮИДовцы, чтобы поделиться опытом, закрепить свои знания.

Был составлен план работы на учебный 2022-2023 год. Запланированные мероприятия проведены в полном объеме. Силами отряда регулярно обновлялся уголок по безопасности дорожного движения, где была помещена информация о работе отряда в школе, история ЮИДовского движения, полезная информация для учеников и родителей, правила поведения на дорогах и многое другое. В начале учебного года в школе прошел рейд «Внимание-дети!», проведены беседы и классные часы по правилам дорожного движения. Отряд ЮИД принял участие в разработке маршрута «Дорога в школу и домой». В октябре месяце прошло мероприятие для первоклассников «Посвящение в пешеходы». Первоклассники блеснули знаниями по правилам дорожного движения, получив свидетельства «Юного пешехода». В течение года ребята провели такие акции, как «Засветись», «Дорога без опасности». Ребята провели интерактивную игру «Знатоки правил дорожного движения». Перед зимними каникулами провели акцию «Засветись» и всем начальным классам раздали фликеры. Традиционно в апреле проводится «Безопасное колесо», посвященная окончанию учебного года. Где ребята тоже активно участвовали и в номинации «Медицина» заняли 1 место и победитель в творческом конкурсе «Вместе- за безопасность дорожного движения» районного конкурса ЮИД «Безопасное колесо-2023», посвященного 50 –летию образования отрядов ЮИД.

Руководитель отряда ЮИД

Гарафиев Л.З.